

15 МАЯ СТАРТУЮТ РАБОТЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

С середины мая в разных частях города начнутся работы по благоустройству. Дворы, внутридворовые проезды, общественные территории – все это нужно привести в порядок за короткое северное лето. Подробнее об объектах, где совсем скоро полным ходом закипит работа, говорили на общественной комиссии по благоустройству.

Комфортная городская среда начинается с того, что ближе всего к населению – с уютных и удобных дворов. Когда начинали возводить первые пятиэтажки в центре Пыть-Яха, никто и подумать не мог, что через тридцать лет здесь будет активное движение транспорта, а вся территория вокруг превратится в стоянки личных авто. Подтопление талыми водами, отсутствие тротуаров и «отживший свое» асфальт – все это уйдет в прошлое на территориях, которые озвучил Сергей Ковалев, начальник Управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам:

– В текущем году у нас в счет поступления средств запланировано устройство ряда дворовых территорий. Первое – 1 мкр. «Центральный»: жилые дома 12,13, 17,18, предусмотрено асфальтирование внутридворовых проездов, установка скамеек, урн у подъездов домов. Контракт заключен с компанией «Вектор» города Сургута. Стоимость контракта – 9 млн 360 тыс. рублей.

В этом списке еще пятый дом в 1 мкр. – здесь устроят новый тротуар, расширят проезд. У дома 28 во 2 мкр., где в межсезонье жильцам доставляет неудобство огромная лужа, тоже появится тротуар – выше уровня проезжей части. Коснутся изменения еще одного двора двух многоэтажек в 3 мкр.: во дво-

ре 12-го и 14-го домов по улице Семена Уруsova отремонтируют внутридворовый проезд, обустраят детскую площадку и установят малые архитектурные формы. Во вто-

рой половине мая будет дан старт работам на любимой общественной локации – в сквере у фонтана в центре города.



ной, светильников, тротуарной плитки и укладывать новую, разбивать новые газоны, светильники, устанавливать скамейки и урны.

– Принято решение, что фонтан запускаться в этом году не будет в связи с тем, что после майских праздников выходит подрядчик на демонтажные работы, поэтому там будет полностью вся территория

– На стадии заключения у нас предусмотрен третий муниципальный контракт на сумму, по уточненным данным, почти один миллион сто рублей – эти деньги пойдут на облицовку фонтана, на котором, как мы прекрасно видели, большая часть плитки осыпалась, некоторая часть пришла в негодность. Поэтому облицовка фонтана будет произведена полностью, – проинформировал Сергей Ковалев, начальник УЖКК, ТиД.

В сквере у «Сиверко» работы по условиям контракта начнутся с 15 мая. Этим летом горожанам не удастся назначить встречу у фонтана: придется немного подождать, чтобы любимое общественное пространство изменило свой облик.

Инна БОЛДИНА



СОСТОЯЛОСЬ ГОРОДСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Вопросы безопасности труда всегда будут актуальными. Сохранение жизни и здоровья сотрудников – это безусловный приоритет в организации рабочих мест в каждом учреждении и на каждом предприятии. Ежегодно 28 апреля отмечают Всемирный день охраны труда.



По традиции он проходит под определенным лозунгом. В текущем году он звучит как «Оптимизация охраны труда и будущее этой сферы». К этой дате было приурочено городское совещание по охране труда.

В своем вступительном слове главный государственный инспектор Государственной инспекции труда ХМАО – Югры Вера Чаушак поздравила коллег с профессиональным праздником. Также в честь этой даты состоялось награждение руководителей и специалистов служб охраны труда города.

Участники совещания обсудили актуальные темы, в их числе – финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний. О новом порядке работы в этой сфере рассказала заместитель начальника отдела работы со страхователями N 1 ГУ-РО ФСС РФ по ХМАО-Югре Ольга Левкина. С новшествами в порядке проведения обязательных предварительных и периодических осмотров работников ознакомила заведующая поликлиникой по оказанию платных медицинских услуг Пыть-Яхской окружной клинической больницы Наталья Хырба.

Участников совещания проинформировали о необходимости проведения разъяснительной работы по вопросу вакцинации работников организаций от новой коронавирусной инфекции COVID – 19. Также представителей организаций и предприятий Пыть-Яха пригласили к участию в городских конкурсах по охране труда.

Земфира ГРИГОРЕНКО

ПРОВЕРЬ ВИЧ-СТАТУС

С 11 по 16 мая проходит Всероссийская неделя тестирования на ВИЧ, приуроченная ко Дню памяти умерших от СПИДа. В связи с этим в Пыть-Яхе будут работать мобильные пункты тестирования на ВИЧ:

13 мая с 10.00 до 11.30 ч. – в Пыть-Яхской окружной клинической больнице (холл).

13 мая с 13.00 до 15.30 ч. – во Взрослой поликлинике ПОКБ (каб. 103).

14 мая с 13.00 до 15.30 ч. – на ж/д вокзале (2 этаж).

16 мая с 12.00 до 15.00 ч. – на городской площади Мира.

НА ПОЖАРЕ В ПЫТЬ-ЯХЕ ПОГИБЛИ ТРОЕ

4 мая в Пыть-Яхе пожар унес жизни трех человек. Во 2 А микрорайоне загорелся частный дом.

Сообщение поступило в седьмом часу вечера – пожар в одноэтажном деревянном жилом доме на старом Пыть-Яхе. Подразделение пожарной службы прибыло незамедлительно. Открытый огонь потушили сразу. Но к сожалению, в результате пожара и сильного задымления погибли двое детей и взрослый мужчина. Еще двое взрослых, среди которых мать детей, находятся в окружной больнице в тяжелом состоянии. На месте пожара уже работает следственный комитет.

В связи с трагичными событиями в администрации Пыть-Яха состоялось экстренное заседание комиссии по делам несовершеннолетних. С неблагополучной семьей велась непрерывная работа правоохранительными органами, специалистами департамента образования, социальной защиты и органами опеки.

– Специалистами органов опеки 16 апреля также был осуществлен выезд в данную семью, на тот момент все члены семьи находились в трезвом состоянии, дети были накормлены, одеты, чисты, ухожены, какой-либо угрозы здоровью и тем более жизни детей выявлено не было, – рассказал **Олег Щербак**, начальник отдела опеки и попечительства администрации г. Пыть-Яха.

По итогам заседания было решено усилить мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, а также в срочном порядке навестить семьи, находящиеся в социально- опасном положении, и состоящие на различных профилактических учетах.

– Крайне внимательно относитесь ко всему, что связано с пожарами, особенно в весенний период, не надейтесь на то, что сможете потушить возгорание своими силами. 4 мая пожарная служба отреагировала на вызов в максимально сжатые сроки, но, к сожалению, и этих минут хватило для того, чтобы дети погибли. Мы считаем, что это недопустимо, и еще раз призываляем родителей обратить внимание детей на опасность пожара, – обратился к горожанам **Алексей Золотых**, заместитель главы г. Пыть-Яха.



По факту пожара прокуратурой начата проверка.

Полина СЕРГЕЕВА

О происшествиях на водных объектах

01.05.2021 в 17.30 на набережной реки Обь г. Сургута (в районе обелиска сургутянам, ушедшим на фронт в 1941-1945 гг.) ребенок 2011 г.р., гуляя по бетонным плитам берегового укрепления, оступился и упал в реку Обь, был спасен очевидцем происшествия.

11.05.2021 с набережной реки Казым г. Белоярский, двигаясь на велосипеде, скатился и упал в воду ребенок 2013 г.р.

Уважаемые жители и гости города, будьте осторожны на водных объектах!

Если вы стали участниками или свидетелями трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните на Единый номер вызова экстренных служб «112» (звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов).

